



Teme: Grad Mali Lošinj, Turisti ka zajednica grada

Interpretacijskom centru pomorske baštine Logeru „Nerezinac“ nagrada Simply the best

Simply the best

Zahvaljujemo organizatorima Way to Croatia i Udruzi hrvatskih putni kih agencija što su prepoznali trud uložen u restauraciju ovog intrerpretacijskog centra, kao i njegovu turisti ku valorizaciju te estitam Ferdinandu Zorovi ui svim ostalim sudionicima u projektu na inicijativi, viziji te trudu i vremenu uloženim u ostvarenje ovog velikog projekta,

Interpretacijski centar pomorske baštine Loger „Nerezinac“ dobitnik je ovogodišnje tradicionalne hrvatske nagrade Simply the best!



Loger Nerezinac nagra en je u kategoriji ‘novi projekti u turizmu’ zahvaljuju i kreativnosti, inovativnosti, razvoju i unaprje enju turisti ke ponude destinacije. Ovu nagradu ve tradicionalno dodjeljuju UHPA – Udruga hrvatskih putni kih agencija i turisti ki asopis Way to Croatia temeljem navedenih kriterija.

Nagradu je, uz direktora Turisti ke zajednice Grada Malog Lošinja Dalibora Cvitkovi a, preuzeo inicijator projekta Ferdinando Zorovi 14. studenog 2019. na prigodnoj sve anosti u okviru 21. poslovno turisti ke burze PUT u Gradacu. Tako er, zahvaljuju i svom entuzijazmu, inicijativi i velikom doprinosu u realizaciji Interpretacijskog plovidbenog centra pomorske baštine otoka Lošinja, Zorovi je u rujnu 2019. primio priznanje za o uvanje pomorske baštine koju je u sklopu Poslovne izvrsnosti dodijelila Turisti ka zajednica Grada Malog Lošinja, a za Dan Grada Malog Lošinja u studenom priznanje je dobio i od Grada Malog Lošinja.

Ina e, poznati teretni brod star više od 100 godina spomenik je lošinjske brodogra evne tradicije te pretvoren u interpretacijski centar na otvorenom, do arava i interpretira bogatu pomorsku i brodogra evnu baštinu otoka Lošinja. Vrsta je teretnog jedrenjaka koji je služio za prijevoz drva, vapna, pijeska i ostalog tereta. Iako nekad mnogobrojan na sjevernojadranskim otocima, postoji samo jedan poznati preživjeli primjerak i to upravo ovaj lošinjski. Pretpostavlja se da je izgra en oko 1880. godine, a obnavljan je godinama kako bi se doveo u prvobitno stanje. Duga ak 19,6 metara, s dva jarbola i nosivost cca 300 tona, uobi ajeno

je bilo da posadu logera i kapetan i tri do četiri mornara.

Interpretacijski

centar postavljen na samom broduprezentira značajke svakodnevnog života na brodu krajem 19. stoljeća.

Ovaj

plovidbeni interpretacijski centar upisan na listu zaštite kulturnih dobara Republike Hrvatske svoj vez pronašao je ispred Muzeja Apoksiomena u Malom Lošinj u te ga je moguće posjetiti i to uz besplatan ulaz.

Priznanje za iskazanu kreativnost i inventivnost u

razvoju procesa upravljanja destinacijom i unapređenja kvalitete u turizmu primila je i turistička Šimi i ime je dala poseban doprinos izgradnji turističke prepoznatljivosti Lošinja i njegovom pozicioniranju među najatraktivnije hrvatske turističke destinacije

Zahvaljujemo organizatorima Way to Croatia i Udruzi hrvatskih putničkih agencija što su prepoznali trud uloženi u restauraciju ovog interpretacijskog centra, kao i njegovu turističku valorizaciju te čestitam Ferdinandu Zoroviću i svim ostalim sudionicima u projektu na inicijativi, viziji te trudu i vremenu uloženi u ostvarenje ovog velikog projekta, izjavio je direktor Turističke zajednice Grada Malog Lošinja Dalibor Cvitković.

TZ grada Maloga Lošinja

<https://www.menu.hr/turizam/interpretacijskom-centru-pomorske-bastine-logeru-nerezinac-nagrada-simply-the-best/>

KLJUČNE RIJEČI:

AUTOR:
Rene